THACO XUẤT XƯỞNG XE DU LỊCH KIA SEDONA VÀ MAZDA2 MỚI

[bookmark: _GoBack]Ngày 29/10/2015 tại Khu phức hợp sản xuất và lắp ráp ô tô Chu Lai - Trường Hải, (Thôn 4, xã Tam Hiệp, huyện Núi Thành, tỉnh Quảng Nam), THACO đã tổ chức Lễ xuất xưởng chiếc xe du lịch Kia Sedona (CKD), đồng thời giới thiệu mẫu xe du lịch Mazda 2 mới (CKD) cũng được xuất xưởng trong tháng 10.


THACO NÂNG CAO TỶ LỆ NỘI ĐỊA HÓA, GÓP PHẦN VÀO SỰ PHÁT TRIỂN CỦA NỀN CÔNG NGHIỆP HỖ TRỢ VIỆT NAM
Trở thành đối tác của Tập đoàn Kia Motors từ năm 2007, Thaco đã tiến hành xây dựng Nhà máy sản xuất và lắp ráp xe du lịch Thaco Kia tại Khu phức hợp sản xuất và lắp ráp ô tô Chu Lai - Trường Hải trên diện tích 32 ha, với công suất thiết kế trên 30.000 xe/năm.Sau 8 năm hợp tác, Thaco đã được tập đoàn Kia Motors chuyển giao công nghệ lắp ráp thành công 7 mẫu xe CKD là: Kia Morning, Carens, Forte, Picanto, Sorento, K3, Rondo. Đến nay, Thaco đã sản xuất, lắp ráp và phân phối ra thị trường Việt Nam hơn 75.000 xe du lịch Kia. Các dòng sản phẩm xe Kia do Thaco sản xuất và phân phối luôn nhận được sự tin dùng của khách hàng, và liên tục nằm trong Top 2 thương hiệu xe du lịch bán chạy nhất thị trường Việt Nam.
Năm 2011, Thaco hợp tác với Mazda - Thương hiệu ô tô hàng đầu Nhật Bản và Mazda đã chuyển giao công nghệ để Thaco khởi công xây dựng nhà máy sản xuất và lắp ráp các dòng xe Mazda tại KPH SX & LR ôtô Chu Lai - Trường Hải với công suất 20.000 xe/năm. Sau 3 năm hợp tác, Thaco đã bán ra thị trường Việt Nam hơn 28.000 xe du lịch Mazda, đưa Mazda trở thành thương hiệu ô tô Nhật Bản đứng thứ 2 về doanh số. 
Ngày 29/10/2015 tại KPH SX & LR ôtô Chu Lai - Trường Hải, Thaco đã tổ chức Lễ xuất xưởng chiếc xe du lịch Kia Sedona (CKD),mẫu xe thứ 8 của Kia được Thaco sản xuất và lắp ráp tại Việt Nam, đồng thời giới thiệu mẫu xe du lịch Mazda 2 mới (CKD) cũng được Thaco xuất xưởng trong tháng 10, và là mẫu xe thứ 5 được tập đoàn Mazda chuyển giao công nghệ. Sự kiện xuất xưởng mẫu xe Kia Sedona (CKD) và Mazda2 (CKD) không chỉ đưa Thaco trở thành nhà sản xuất và phân phối đầy đủ phân khúc xe du lịch nhất mà còn khẳng định hướng đi đúng của Thaco trong việc gia tăng tỷ lệ nội địa hóa để dần tiến tới lộ trình gia nhập ASEAN. Thaco đã chứng minh được rằng Việt Nam có thể sản xuất, lắp ráp ôtô theo hướng tham gia chuỗi giá trị toàn cầu, hướng đến thị trường AFTA và khu vực ASEAN.
Với định hướng trở thành công ty sản xuất, lắp ráp và phân phối ô tô hàng đầu Việt Nam, đưa KPH SX & LR ôtô Chu Lai - Trường Hải sớm trở thành Trung tâm sản xuất linh kiện, phụ tùng và ôtô mang tầm khu vực, trong những năm qua, Thaco đã đẩy mạnh liên doanh, liên kết với các doanh nghiệp trong và ngoài nước để nâng cấp các dây chuyền công nghệ, thiết bị phục vụ sản xuất nhằm gia tăng tỷ lệ nội địa hóa, đưa Thaco tham gia vào chuỗi giá trị toàn cầu, chiếm lĩnh thị trường Việt Nam và xuất khẩu sang khu vực AFTA. Hiện nay, KPH SX & LR ôtô Chu Lai - Trường Hải có 9 nhà máy sản xuất linh kiện, phụ tùng ô tô gồm: Nhà máy gia công Thép, Nhà máy Cơ khí, Nhà máy Ghế ô tô, Nhà máy Kính ô tô, Nhà máy Dây điện ô tô, Nhà máy Linh kiện Nhựa, Nhà máy Hóa chất, Nhà máy Điện lạnh, Nhà máy Nhíp ô tô, nâng tỷ lệ nội địa hóa cho các sản phẩm ô tô tải là 40% và 50% đối với xe bus, 15 - 20% đối với xe du lịch. Việc xây dựng các nhà máy sản xuất và lắp ráp xe và các nhà máy hỗ trợ đã đem đến cho Thaco một quy trình sản xuất khép kín, giúp kiểm soát tốt chất lượng sản phẩm ở từng bộ phận, tạo ra các sản phẩm khác biệt có lợi thế cạnh tranh, chủ động nguồn cung ứng, nâng cao chất lượng sản phẩm, góp phần làm giảm chi phí trong sản xuất và tham gia chuỗi giá trị toàn cầu. Qua đó, góp phần vào sự phát triển của nền công nghiệp hỗ trợ Việt Nam theo định hướng chiến lược sản xuất ô tô Việt Nam đến năm 2025 và tầm nhìn 2035 là ưu tiên phát triển công nghiệp hỗ trợ nhằm gia tăng tỷ lệ nội địa hóa.
 GIỚI THIỆU KIA SEDONA

Kia Sedona có mặt tại Việt Nam vào tháng 04/2015 và đã nhanh chóng tạo nên sức hút lớn từ khách hàng. Tiếp nối thành công, tháng 10/2015 Thaco tiếp tục phát triển thêm 4 phiên bản trang bị 2 loại động cơ xăng và dầu, đáp ứng nhiều sự lựa chọn. Kia Sedona thuộc phân khúc xe đa dụng cao cấp, được đánh giá là 1 trong 10 chiếc xe có nội thất tốt nhất năm 2015, tất cả các thiết bị mà xe sở hữu đều đạt chất lượng, an toàn theo tiêu chuẩn Mỹ. Đây hiện là mẫu xe bán chạy hàng đầu tại một trong những thị trường được xem khó tính nhất thế giới như Mỹ. Sedona được trang bị động cơ mạnh mẽ, nội thất rộng rãi, sang trọng và tính tiện dụng cao. Với thiết kế hoàn toàn mới, Sedona tạo cảm giác hiện đại, thanh lịch nhưng không kém phần năng động. Với việc phát triển thêm 4 phiên bản, khách hàng sẽ có nhiều lựa chọn hơn, phù hợp với điều kiện tài chính và thị hiếu của nhiều đối tượng khách hàng khác nhau.

GIỚI THIỆU MAZDA2 MỚI

Không chỉ là bước tiến đột phá của dòng xe Mazda thế hệ mới (sau Mazda3, Mazda6, Mazda CX-5) mà còn mang triết lý thiết kế mới “phá vỡ mọi giới hạn của xe cỡ nhỏ” với công nghệ SkyActiv và ngôn ngữ thiết kế Kodo. Chính vì mục tiêu đó, Mazda2 được trang bị để trở thành chiếc xe đứng đầu phân khúc B trên nhiều phương diện vận hành, trang thiết bị và cảm giác lái. Mazda2 còn là mẫu xe đầu tiên và duy nhất trong phân khúc được trang bị công nghệ LED cho đèn pha (phiên bản hatchback), hệ thống kết nối đa phương tiện Mazda Connect, màn hình LCD 7inch. Điểm nổi bật trong vận hành là trang bị chế độ thể thao (Sport) cho hộp số và hệ thống dừng, khởi động động cơ (iStop) giúp tiết kiệm nhiên liệu. 

