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THÔNG CÁO BÁO CHÍ


LỄ KÝ KẾT THỎA THUẬN HỢP TÁC TOÀN DIỆN
HỢP ĐỒNG KHUNG TÍN DỤNG TRỊ GIÁ 4.500 TỶ ĐỒNG
VÀ THỎA THUẬN HỢP TÁC BÁN LẺ


Ngày 06 tháng 11 năm 2015, tại Khu phức hợp sản xuất và lắp ráp ô tô Chu Lai - Trường Hải, tỉnh Quảng Nam, Công ty Cổ phần Ô tô Trường Hải (THACO) và Ngân hàng TMCP Ngoại thương Việt Nam (HOSE: VCB, Vietcombank) đã tiến hành ký kết Thỏa thuận hợp tác toàn diện, Hợp đồng khung Tín dụng hạn mức trị giá 4.500 tỷ đồng và Thỏa thuận hợp tác bán lẻ. Việc ký kết thỏa thuận này đánh dấu bước phát triển quan trọng, nâng tầm quan hệ chiến lược giữa hai bên. 

Thông qua việc ký kết Thỏa thuận hợp tác toàn diện, Vietcombank sẽ cung cấp các gói giải pháp tài chính toàn diện bao gồm các dịch vụ ngân hàng bán buôn như: tài chính tiền tệ, ngoại hối, tín dụng, thu tiền mặt cho đến các dịch vụ cho vay tài chính cá nhân để mua ô tô, thanh toán lương, thẻ... với nhiều ưu đãi. Cũng trong buổi lễ ký kết, hai bên đã ký hợp đồng tín dụng hạn mức, theo đó Vietcombank cam kết tài trợ gói tín dụng ngắn hạn trị giá 4.500 tỷ VNĐ để bổ sung vốn lưu động cho Thaco và các công ty con. Các bên cũng thỏa thuận tăng cường hợp tác đối với các dịch vụ bán lẻ thông qua Thỏa thuận Hợp tác bán lẻ. 

Chia sẻ về việc ký kết giao dịch mang tính bước ngoặt này, ông Nghiêm Xuân Thành, Chủ tịch HĐQT Vietcombank cho biết: "Trong nhiều năm qua, Thaco luôn là một trong những khách hàng lớn và truyền thống của Vietcombank. Tính đến thời điểm hiện tại, Vietcombank đã tham gia tài trợ vốn cho Thaco trong các dự án ngắn, trung và dài hạn với tổng giá trị cấp tín dụng luôn giữ thị phần cao nhất trong tất cả các Tổ chức tín dụng. Vietcombank luôn đánh giá cao sự năng động của Thaco - Là đơn vị giữ vai trò đầu tàu trong ngành công nghiệp ô tô Việt Nam, có lợi thế về quy mô và sức mạnh của toàn chuỗi giá trị trong ngành. Chúng tôi tự hào là ngân hàng đối tác chiến lược lâu dài của Thaco và có thể đáp ứng nhu cầu ngày càng đa dạng trong quá trình phát triển của khách hàng”.

Ông Vũ Bảo Quốc - Phó Tổng Giám đốc Tài chính Thaco cho biết: "Năm 2014 và 2015, sản lượng và doanh thu của Thaco đều tăng gần gấp đôi so với năm liền kề. Doanh thu năm 2014 là 1,1 tỷ USD; năm 2015 dự kiến gần 2 tỷ USD, nên nhu cầu vốn cũng tăng mạnh. Vietcombank đã góp phần trong việc đảm bảo tăng trưởng nguồn vốn để Thaco phát triển. Qua việc ký kết Thỏa thuận hợp tác toàn diện lần này, Thaco sẽ có đủ nguồn tài chính để tiếp tục đầu tư xây dựng các nhà máy công nghiệp hỗ trợ, mời gọi liên doanh, liên kết với các nhà sản xuất linh phụ kiện nước ngoài vào Khu Phức hợp Chu Lai - Trường Hải để đầu tư, chuyển giao công nghệ nhằm gia tăng tỷ lệ nội địa hóa. Khu Phức hợp Chu Lai - Trường Hải sẽ trở thành cứ điểm sản xuất linh kiện phụ tùng và lắp ráp ô tô có tầm vóc trong khu vực ASEAN đến năm 2018”.  


· GIỚI THIỆU NGÂN HÀNG THƯƠNG MẠI CỔ PHẦN NGOẠI THƯƠNG VIỆT NAM

Được thành lập từ năm 1963 và trải qua hơn nửa thế kỷ phát triển, Vietcombank hiện là một trong những ngân hàng thương mại lớn nhất tại Việt Nam, có mạng lưới rộng khắp trong và ngoài nước với gần 450 Chi nhánh/Phòng giao dịch/Công ty thành viên và các Văn phòng đại diện trong nước và nước ngoài, có quan hệ ngân hàng đại lý với 1.853 ngân hàng tại 176 quốc gia và vùng lãnh thổ trên toàn thế giới. Là một ngân hàng đa năng với thế mạnh cả về bán buôn, bán lẻ và dịch vụ ngân hàng đầu tư, luôn đi đầu  trong việc áp dụng các thông lệ quốc tế tốt nhất về quản trị ngân hàng và ứng dụng công nghệ hiện đại trong mọi mặt hoạt động, Vietcombank luôn sẵn sàng cung cấp cho khách hàng đầy đủ các dịch vụ ngân hàng - tài chính truyền thống và hiện đại với chất lượng tốt nhất. 

Trong gần 2 thập kỷ trở lại đây, Vietcombank luôn được các tổ chức uy tín trên thế giới đánh giá là “Ngân hàng tốt nhất Việt Nam” trên nhiều lĩnh vực hoạt động cũng như luôn dẫn đầu thị trường nội địa trên các bảng xếp hạng quan trọng như: “Top 2.000 công ty đại chúng lớn và quyền lực nhất thế giới - Global 2000” (do Tạp chí Forbes bình chọn); “Top 500 ngân hàng hàng đầu thế giới” 2 năm liên tiếp (2013-2014) của  Tạp chí The Banker; “Top 500 thương hiệu ngân hàng có giá trị lớn nhất thế giới” (do Hãng tư vấn định giá thương hiệu Brand Finance đánh giá); “Top 100 công ty đáng quan tâm nhất tại khu vực Asean” (do Tạp chí Nikkei Asian Review công bố); là NHTM đầu tiên của ngành đón nhận chứng chỉ ISO/IEC 27001:2013; là “Ngân hàng tốt nhất Việt Nam năm 2015” do tạp chí Euromoney bình chọn (7/2015); được Công ty Vietnam Report bình chọn là “Ngân hàng uy tín nhất trên truyền thông năm 2015”; được Tạp chí Euromoney bình chọn “Ngân hàng tốt nhất Việt nam về dịch vụ Bất động sản”; được Tạp chí Asiamoney trao giải ”Ngân hàng quản lý tiền mặt trong nước tốt nhất Việt Nam”, v.v…

Luôn đảm bảo an toàn hoạt động và duy trì sự tăng trưởng liên tục hướng tới phát triển bền vững, Vietcombank đặt mục tiêu phát triển trở thành ngân hàng số 1 tại Việt Nam, 1 trong 300 tập đoàn tài chính ngân hàng lớn nhất thế giới và được quản trị theo các thông lệ quốc tế tốt nhất vào năm 2020. 

· GIỚI THIỆU CÔNG TY CỔ PHẦN Ô TÔ TRƯỜNG HẢI - THACO

[bookmark: _GoBack]Công ty cổ phần ôtô Trường Hải (THACO) thành lập vào ngày 29/04/1997, trụ sở chính đặt tại số 19, Khu Công nghiệp Biên Hòa 2, đường 2A, P. An Bình, TP.Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai.  Sau 18 năm hình thành và phát triển, Thaco hiện có hơn 13.000 nhân sự, được điều hành bởi 4 văn phòng quản trị đặt tại TP.HCM, Biên Hòa, Hà Nội và Chu Lai. Thaco có Khu Phức hợp sản xuất và lắp ráp ôtô Chu Lai - Trường Hải (Quảng Nam) được xây dựng trên diện tích gần 600 ha, trở thành Khu công nghiệp cơ khí ôtô lớn nhất Việt Nam với 23 công ty, nhà máy trực thuộc; 01 Cảng Chu Lai - Trường Hải và 01 Trường Cao đẳng Nghề Chu Lai - Trường Hải, giải quyết việc làm cho khoảng 6.800 lao động tại địa phương, đóng góp ngân sách hàng ngàn tỷ đồng mỗi năm cho tỉnh Quảng Nam. 

Hoạt động kinh doanh chính của Thaco hiện nay là sản xuất - lắp ráp - phân phối, cung ứng dịch vụ bảo trì sửa chữa và phụ tùng ôtô: bao gồm sản xuất và kinh doanh xe thương mại (xe tải và xe bus); Sản xuất và kinh doanh xe du lịch các thương hiệu: Kia (Hàn Quốc), Mazda (Nhật Bản), Peugeot (Châu Âu) với tỉ lệ nội địa hóa từ 16% - 46%; Hệ thống phân phối gồm 84 showroom và 49 đại lý trải dài trên toàn quốc, từng bước thực hiện chiến lược phát triển Thaco thành tập đoàn đa ngành nghề mang tầm khu vực ASEAN. 

Năm 2015, Thaco đề ra kế hoạch doanh số hơn 78.000 xe; doanh thu hợp nhất trên 43.000 tỷ đồng; dự kiến nộp ngân sách trên 12.000 tỷ đồng; tiếp tục gia tăng thị phần và đứng đầu thị trường ô tô Việt Nam. Đồng thời, năm 2015 cũng là năm mở đầu chiến lược tổng thể 3 năm (2015, 2016, 2017) hướng đến hội nhập AFTA, trong đó đặc biệt chú trọng hoạt động đầu tư hệ thống sản xuất, hệ thống  bán lẻ… nhằm nâng cao công suất đáp ứng kế hoạch sản lượng tăng cao trong năm 2015.


CÁC CỘT MỐC HỢP TÁC GIỮA THACO VÀ VIETCOMBANK

· Năm 2003: Thaco đầu tư vào Khu kinh tế mở Chu Lai - Quảng Nam. 
· Năm 2004: Vietcombank lần đầu tiên tài trợ khoản tín dụng trung hạn trị giá 150 tỷ đồng cho Nhà máy ô tô Chu Lai - Trường Hải.
· Năm 2005: Vietcombank tiếp tục tài trợ khoản vay trung hạn để Thaco mua sắm tàu Trường Hải Star 1.
· Năm 2007: Khởi đầu cho sự phát triển Khu liên hợp sản xuất và lắp ráp ô tô Chu Lai -Trường Hải với sự kiện Xây dựng Nhà máy lắp ráp xe du lịch Trường Hải - Kia vào tháng 7/2007. Vietcombank đã tài trợ cho dự án này 100 tỷ đồng.
· Năm 2009: Thaco thực hiện đầu tư một loạt dự án sản xuất phụ trợ trên diện tích gần 300ha với sự hỗ trợ từ Vietcombank cho khoản vay gần 250 tỷ đồng.
· Năm 2010: Ngoài các khoản vay trung hạn, Vietcombank tiếp tục cung cấp cho Thaco hạn mức tín dụng ngắn hạn trị giá 2.500 tỷ đồng nhằm đáp ứng nhu cầu vốn lưu động.
· Từ năm 2010 đến nay, Vietcombank luôn cố gắng cam kết hạn mức tín dụng và nâng lên 4.500 tỷ đồng, đồng thời không ngừng phát triển các sản phẩm dịch vụ hỗ trợ Thaco trong hoạt động SXKD với nhiều ưu đãi và cạnh tranh nhất, bao gồm: Chính sách lãi suất, giao dịch ngoại hối, phí dịch vụ đặc biệt, dịch vụ quản lý dòng tiền tập trung, dịch vụ thu hộ tiền mặt. Trên nền tảng đó, Thaco đánh giá rất cao những nỗ lực của Vietcombank và xác định đây là thời điểm thích hợp để hai bên nâng tầm mối quan hệ chiến lược thông qua buổi ký kết hợp tác toàn diện.





Để biết thêm thông tin chi tiết, xin vui lòng liên hệ:
· Ban Khách hàng Doanh nghiệp - Vietcombank:
 		Điện thoại: +84 4 39343137 (máy lẻ: 1072 )
· Công ty CP Ô tô Trường Hải: Ông Nguyễn Một - Giám đốc Truyền thông 
		Điện thoại: 0933.805.905  
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